
                   Správa kariérového poradcu za 1. polrok školského roku 2024/2025 

 

V septembri som svoju činnosť začala vypracovaním plánu práce.  

Pripravila som nástenku kariérového poradcu s aktuálnymi ponukami vysokých škôl 

poprípade ponukami práce, ako aj s akciami pripravovanými pre žiakov, ktorí chcú 

pokračovať v štúdiu alebo si hľadajú pracovné miesto. Nástenku priebežne aktualizujem.  

Boli vypísané konzultačné hodiny pre študentov a rodičov, ale ak sa so študentmi vopred 

dohodneme, môžu konzultovať aj mimo konzultačných hodín. 

V septembri som zaregistrovala žiakov 4. ročníka na výstavu vysokých škôl Kam na vysokú, 

ktorá sa konala v Prešove 2.10.2024. Exkurziu so žiakmi absolvovala výchovná poradkyňa 

z dôvodu mojej práceneschopnosti. 

Exkurziu na Profesia days Košice som zorganizovala v októbri a zúčastnili sme sa jej 23. 

októbra 2024 so žiakmi 4.A triedy, kde boli predstavené rôzne firmy v regióne, ale aj mimo 

regiónu, ktoré ponúkajú prácu pre absolventov stredných a vysokých škôl. Študenti si odniesli 

množstvo prospektov slovenských aj zahraničných firiem s ponukami práce. Získavala som 

informácie o DOD VŠ v regióne, zároveň som materiály postupne uverejňovala na nástenke 

kariérového poradcu pre študentov, ktorí sa veľtrhu nemohli zúčastniť. 

Taktiež v októbri sme spolu s koordinátorkou pre Erazmus + vypracovali záverečnú správu 

o zrealizovaných aktivitách v uplynulom školskom roku. 

Na stránke školy sme zverejnili informácie o časopise pre stredoškolákov Kam po strednej, 

kde nájdu cenné informácie o možnostiach štúdia na vysokých školách a aj možnostiach 

zamestnania. Materiály z časopisu budú postupne uverejňované aj na nástenke kariérového 

poradcu. 

V novembri som začala s vyhľadávaním kurzov pre učiteľskú mobilitu, ktoré by sa venovali 

témam s najvyššou prioritou v rámci projektu Erazmus+. 

V decembri som pokračovala vo vyhľadávaní akcií vysokých škôl, ktoré sú aj vo virtuálnom 

priestore a informovala o nich žiakov končiacich ročníkov osobne aj prostredníctvom 

nástenky kariérového poradcu. 

V januári som sledovala ponuky kurzov pre učiteľov v rámci mobilít Erazmus + a 

vypracovala som zoznam možných destinácií. 

Komunikovala som s talianskou agentúrou, ktorá zastrešuje kurzy podporované programom  

Erazmus + a ešte v mesiaci január som vyplnila predregistráciu v spomínanej agentúre. Po 

schválení termínu agentúrou som urobila registráciu na kurz. Nakoniec bol potvrdený kurz od 

29.6 do 6.7.2025. Zároveň som zisťovala sumy cestovného a ubytovania pre kurz učiteľov 

a majstrov našej školy v Taliansku. 

Plnenie úloh plánu práce pokračuje priebežne. 

 

 

Vypracovala: PhDr. Mária Kurovská                                                           18.1.2025 


